85 DC/AC| (287 DC/AC ERSATZTEILE TRIEBZUG BR 646 “STADLER"”

83 DC/AC
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Fit {4
= ?VJ Reserveonderdelen - Cze$ci zamienne - 3anacHbie yacTtu - Nahradni dily
91 DC/AC
AE RPN EREER HRESH # 59128 Gleichstrom DC 012V
# 59129 Wechselstrom AC 016V~
Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the co‘mplete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. - VI A BC AR 1 B b S B EC A5 05 .

DC
Pt Endwagen A + B/ top car A + B/ Voiture pilote A + B/ %:3kA+B
09 P S A S S 15 DC/AC
102 AC| |102 DC| | 104 DC/AC
=7 = : — Y DC/AC 34 DC/AC
=HE 2
e TOT0TTTT L S S S S | SR |
i sl TTTTT -
56029 DC/AC| | 56139 DC/AC | |56333 DC/AC| | 56617 5’( 3 DC/AC []U Z B ﬂE>

OO I

22- o I -DC/-AC 28 l_]u[w”D ‘ ‘ DC/AC

324 Hzﬂﬂzﬂﬁ DC/AC 131 DC/AC 333 DC 333 AC 29 m@ UU“ l ]l D [ ﬂ [ l DC/AC i8 ) EC/AC 43 DC/AC 47 /(—\DC/AC
O 000 IS

| :
N
2
ol

A ] P4 o W= = g
134 DC 134 AC 135 DCUAC 136 DC/AC 138 DC/AC 51 DC/AC 52 DC/AC 59522-55 DC/AC 96740-55 DC/AC 56 DC/AC
f——
IO L
CHEINED ﬁ; ; ——F
CIREMTED
60 DC/AC| | 61 DC/AC| | 65 DC/AC 69 DC/AC 72 DC/AC
139 DC 139 AC| | 42 DC/AC 56333 DC/| | 56156-2
S N — ) G — AC "Ej a— I -@ —p TP = X o)
= (PO X o >
e |
D I ¢ \ 7 It
78 DC/AC 79 DC/AC
LQ&MWWM A4 i N W
] |\ =) |}

Iil c € C n K PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrafle 30
— 96515 Sonneberg * GERMANY 59128-90-7010_V9



*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi

ERSATZTEILE STADLER *Grupo de precio *{/1#%3 *Priscategorie *Grupa cenowa Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - i} - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie dacti - Nahradni dily *LieHoBast kaTeropusi *Cenova skupina Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piece demandée. - 1T IEC i %5 Y F 52 % 1555
Endwagen A+B End Car A+B Voiture d’extrémité A+B  Carrozza di fine convoglio A+B Coche de extremo A+B ZESLA+B Stuurrijtuig A+B W(g koncowego A+B KoHuesoroBaroHa A+B Viz A+B
Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* Nr: Wi Beschrijving: Oznaczenie: Onucanue: Oznaceni: PG*
59127-09 Gehéuse Endwagen B, vollst. Body End Car B, complete Carrosserie voiture d'extrémité B Mantello per carrozza B Carroceria del coche de extremo B 13 | 59127-09 %4 H-J2 B Behuizing stuurrijtuig B Obudowa wg koficowego B Kopnyc koHLiesoro saroHa B Koncovy viz B 13
59127-10  Gehause Endwagen A, vollst. Body End Car A, complete Carrosserie voiture d'extrémité A _Mantello per carrozza A Carroceria del coche de extremo A 13 | 5012710 ZEH-JB A Behuizing stuurrijtuig A Obudowa wg koricowego A Kopnyc KoHueBoro BaroHa A Koncovy viiz A 13|
59127-15  Fiihrerhaus, vollst. Cab, complete Cabine du conducteur Cabina Cabina 1] 59127-15 2O Machinistenhuis Kabina KabuHa Kabina B/A, zcela 1 |
59127-22  Dachblende rechts + links, Spoiler roof right + left Aileron de toit gauche + droit Spoiler tetto destra + sinistra Techo panel derecha + izquierda 8 5912722 FIRS R (E+h) Dakpaneel rechts + links Dachowa prawo + lewo KpbllLia npaBov naHenw + cnesa Stiesni panel pravo + levo 8|
EwgB +A —
59127-28 Seitenfenster Endwg. B, re.+li. Side window End Car B. right+left  Fenétres latérales voit. d'extré. B Finestrini laterali cat. di fine convoglio B Ventana lateral del coche deex.B 10 | 5912728 & - EB Zijramen stuurrijtuig B Okna boczne Kofcowego B Crex/i0 60K0BOE KoHLIEBOro BaroHa B Bocnich oken viiz B 10 |
5912729 Seitenfenster Endwg. A, re.+li. Side window End Car A, right+left  Fenétres latérales voit. d'extré. A Finestrini laterali cat. di fine convoglioA _Ventana lateral del coche de ex. A 10 | 5012729 % -2 FA Zijramen stuurrijtuig A Okna boczne korcowego A Crexn0 6OKOBOE KOHLEBOTO BaroHaA Bocnich oken viiz A 10 |
59522-34  Fenster rechts + links, Windows right + left, Cab Fenétres gauche + droit, Finestrini destro + sinistro, Ventana de la izquierda + derecha, 1 5952234 (hiA) Raam links + rechts, OKno w lewo + prawo, OKHO €8BIt + MpaBsIl, 0Okno levo + pravo, 71
Fiihrerhaus Cabine du conducteur Cabina Cabina | 2 Sy Machinistenhuis Kabina KabuHa Kabina
5952238  Leuchtstab/Leuchteinsatze Light bar front light/Front light lens  Baton luminescent/lumiéres frontales La luce frontale luce bar/lente luce frontale _Palo de luz / iluminacidn insertos L 59522-38 S5k / TR Licht stick / verlichting inserts Swiattowod / swiatfa przednie CBeTALACH Xe37/OCBelLIEHNE BCTABKY Svétlo stick / osvétleni Vloiky 7
59522-43  Frontfenster Front window Fenétre frontal Parabrezza Ventana frontal 7] 5052243 WG Frontramen Okna przednie Mepeatvie okHa Piedni okna 7]
59127-47  Fiihrerstand Driver seat Siége du conducteur Cabina Cabina 1] 5012747 B SR Cabine Stanowisko maszynisty KabnHa Kabina 7]
5912751 Zugzielanzeige Destination Display Affichage Display destinazione Pantalla 1] 5912751 %R Lijnfilmkast Znaki HanpaBnexie 3Haky Urceni znacky 7 |
59520-52  Faltenbalg Bellows Soufflets Soffietto Fuelle 7 5052052 RGA Vouwbalg Miechy Cunbon Méch prechodového mdstku 7
59522-55  Klimagerat Endwg. B Air conditioner End Car B Appareil de climatisation B Condizionatore B Aire acondicionado B 8| 5052255 212 KB Kast airconditioning B Klimatyzator B KoHauonnposarie B Klimatizace viiz B 8 |
96740-55  Klimagerat Endwg. A Air conditioner End Car A Appareil de climatisation A Condizionatore A Aire acondicionado A 8 | 9674055 -2 EA Kast airconditioning A Klimatyzator A KoHauumoHnposarme A Klimatizace viiz A 8 |
59522-56  Scharfenbergkupplung Scharfenberg coupler Attelage de Scharfenberg Gancio Scharfenberg Enganche Scharfenberg _6 59522-56  fEiiEHY Scharfenberg koppeling Uchwyty Scharfenberg Scharfenberg caasu Scharfenberg spojka "6 |
59522-60  Anbauteile Endwagen B Attaching parts End Car B Fixation des parties B Collegamento parti B Accesorios B 7] 5952260  FHNE & FB Vastmaken delen B Zataczniki B BroxeHus B Prilohy B 7|
59522-61  Anbauteile Endwagen A Attaching parts End Car A Fixation des parties A Collegamento parti A Accesorios A 7] 5952261 RN -2 KA Vastmaken delen A Zataczniki A BAOXeH!st A Prilohy A 7|
59522-65  Schneepflug Cow catcher Chasse-neige Spazzaneve Arado de la nieve 1] 50522-65  HEfEHE Sneeuwploeg Snieg plug CHEXHbI 0TBaN Snéhovy pluh 7]
< | 5952269 Crashelement (2 Stiick) Crash element (2 pcs.) Elément crash (2 piéces) Elemento di scontro (2 pezzi) Elemento de colision (2 piezas) _6 | < |5%52269 TERCIE (2 7P Crashelement (2 stuks) Element zderzeniowy (2 szt.) InemeHT Ans pasbusana (2 uT.) Narazovy prvek (2 kusy) I
x| SR Kuppelstange Coupler Coupleur Barra di trazione Varilla de enganche _6 | Slsos272  HH Koppelstang Dyszel TAroBbIV 6pyC Ty¢ 6
5| 59127-78  _Inneneinrichtung Endwagen B Seat End Car B Intérieur voiture d'extrémité B Arredamento interno carrozza B Decoracion interior del coche deex. B~ 8 | g 5912778 JEhi-J2 KB Interieur stuurrijtuig B Siedzenia wg koncowego B 3bIKV! KOHLIEBOTO BAroHa B Sedadla viiz B 8 |
3 59127-79  Inneneinrichtung Endwagen A Seat End Car A Intérieur voiture d'extrémité A Arredamento interno carrozza A Decoracién interior del coche de ex. A 8 | >15012779 R FA Interieur stuurrijtuig A Siedzenia wg koncoweqo A 131K KOHLIEBOTO BaroHaA Sedadla viz A 8 |
& 5952283 Dekoderdeckel Cover decoder Capot décodeur Cover per decoder Tapa del decoder _6 | 5 5052283 L asiE Afdekking voor decoder Osfona dekodera [leKoaep KDbILKO/ Kryt dekodéru 6 |
g 59522-85  Halteclip Retaining clip Clip de maintien _Clip di fissaggio Clip de sujecion _6 | g 59522-85 [k Houder stuurrijtuig Zawleczka wg koricowego Kmn koHLieBoro BaroHa Pridrzovaci klip viz 6
5052286 _Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up carrozza di fine convoglio Soporte de patin del coche deextr. 8 | 5952286 EHL [ o Houder voor stroomafnemer Uchwyt wg koncowego Sander aepxarens Brzdové zdrz viz 78 |
59534-287 Rahmen Endwagen B Chassis End Car B Chassis voiture d'extrémité B Telaio carrozza di fine convoglio B Chasis del coche de extremo B 12 ] 59534287 % )i-J2 B Chassis stuurrijtuig B Rama wg koficowego B PaMOYHOI KOHLIEBOrO BaroHa B Ram vuz B 2 |
59522-88  Rahmen Endwagen A Chassis End Car A Chassis voiture d'extrémité A Telaio_carrozza di fine convoglio A Chasis del coche de extremo A i 59522-88 4 Ji-JR A Chassis stuurrijtuig A Rama wg koncowego A PaMoYHO KOHLEBOro BaroHa A Rém viz A 12 |
59520-89  Kardanwelle + Buchsen Cardan shaft + bushes Ensemble cardan Albero motore Eje cardan + manguitos 7] 59520-89  HhER+AHER L Cardanas + bussen Wat kardana z obudowami KapaaH v BTy Kardanova htidel + pouzdra 7
59520-90  Motor mit Schwungscheibe Motor, complete Moteur avec volant d'inertie Motore con volano inerte Motor con volante de inercia 14 ] 5052000 i1k Motor met vliegwiel Silnik z kofem zamachowym MOTOP C MOXOBVKOM Motor se setrvacnikem 4 |
59520-91  Schneckenachse Axle worm gear Vis sans fin Vite senza fine Eje tornillo sinfin _10 | 5952091 F G-I Wormwiel Przekfadnia slimakowa YepBsiuHas WwecTepHs Hridelka se Snekem 10 |
5952292  Getriebegehduse mit Zahnrader, ~ Gearbox w gear End Car B Engrenage avec roues dentées, Scatola del cambio con ruote Caja de engranajes con ruedas 13 5052290 FAE - ke - J2 kB Tandwielkast met tandwielen Przekladnia wozka Kopryc repesaro. MexaHvaMac Prevodovka s ozubenym kolem 13|
Endwagen B voiture d'extrémité B dentate, per carrozza B dentadas del coche de extremo B | LecTepHAMM
59522-93  Getriebegehéuse ohne Gearbox w/o gear End Car A Engrenage sans roues dentées Scatola del cambio senza ruote Caja de engranajes sin ruedas 10 5052293 AR Llike - R A Tandwielkast zonder tandwielen  Przekladnia wozka z zebatkami Kopnycriepeaaro. vexaHavates Prevodovka bez ozubeného kola 10 |
Zahnrader, Endwagen A voiture d'extrémité A dentate, per carrozza A dentadas del coche de extremo A | wectepeH
59522-95  Achslagerblende Axle cover Flasque a bogie Supporto ruota Tapa de ejes, 8| 59522-95  Fp4R Draaistelzijkant Uchwyt [lepxatentKonéc KOHLEBOro Zakryti podvozku 78 |
5952099  Lichtmaske fiir Mask light for Light board Masque de lumiére pour les Maschera di luce per I'illuminazione  Luz mascara para el tablero de 6 59520-99 4T 3% Licht masker voor de verlichting ~ Maska Swiatfa na pokfadzie CBET Macka A1 OCBeLLIEHIS J0CKM Svétlo maska pro osvétleni tabule 6 |
Beleuchtungsplatine panneaux légers a bordo iluminacion ] van commissarissen oéwietlenie
59500-82  Hauptplatine Endwagen B Mainboard End Car B Platine principale voit. d'extr. B Scheda principale Placa electrénica principal 1] 5950082 1K - & FB Hoofdprintplaat Plyta glowna MoHTaxHas naara Plo$ny spoj |
59520-104  Schraubenset (13-tlg.) Set of screws ( set of 13) Jeu de vis (13 piéces) Set viti (13 pezzi) Set de tornillos (13 u.) 7 59520104 BEZZ (13/4%) Schroevenset (13 stuks) Zestaw rubek (13 szt.) BuHTsl (13WT) Sada sroubkd (13 ks) 7]
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro P e i - Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3aN4aCTV OT HAWWMX CTAHAAPTHBIX Nahradni dily z naseho
Standardprogramm programme standard programa standard standaard leveringsprogramma  standardowego standartniho programu
56029 _Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10 Bandages (10 pieces) idi z7i) Aros de adherendia (10 u.) — 56029 BEMEARAE (104D Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10 szt.) _LLukbl Beaywuux konec (10 wr.) Bandaze (10 ks) ]
56139 _LED-Beleuchtungshausatz Endwg. _Interior Lighting for multiple unit _ Eclairage intérieur p.les logements ultiples inazione | ita Kit de iluminacion LED —] 56139 _PIeBkOGAH T Interieurverlichting voor meerdere toestel ~_Zestaw oSwietlenia LED CaeToamoaHoe oceeleHme kommnekT LD osvétleni kit ]
56333 _Ersatzlautsprecher Replacement loudspeaker Haut-parleur de rechange i ricambio Altavoz de repuesto ] 56333 B Vervangende luidspreker Glosnik zastepczy CMeHHbIl FPOMKOroBOpUTENb Nahradni reproduktor
56617 PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound 56617 PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound ]
59522-84  Lautsprecherabdeckung DC Cover speaker DC Capot haut parleur DC Cover altoparlante DC Tapa de altavoz CC _6 | 59522-84 MW\ 35DC Afdekking voor luidspreker DC Ostona gtosnika DC KpbilLika AvHaMika DC Kryt reproduktoru DC 6
59520-97  Radsatz mit Haftreifen DC Wheel set w friction tyres DC Essieux bandagés DC (2 pieces)  Set ruote con anelli di attrito DC Eje CC con aros de adherencia (2 u.), 10 5952097 BB ECAIC- e EB (2 Wielstel met antislipbanden DC Zestaw két z gumkam przyczepno. Konéca ¢ peaunkamy (2 ) DC, Dvojkoli s bandazi DC (2 ks), 10 |
8 0% g ZtCk-) Egd(‘;"asgel? )BE . X (seht OI 2), E"‘é Car i \éoiture (Ii)'(e:x(tzrémité B) 2 pezzi), carrozza di fine convoglio B carro(zza di ﬁ?e convoglio B g?l E(éc?ze de)z extremo B < H (2 stuks), stuurrijtuig B DC, wg koricowego B KOHLIEBOrO BaroHa B vz B
2| 59520- adsatz tck.) Endwagen A Wheel set End Car ssieux ieces Set ruote DC (2 pezzi je u. 3 - YRR : 5 5 koli "9 |
= ['59520-100 Leiterplatten mit Verkabelungg, Light board with wiring, Circuit imprimz avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 15| E 29520 98 i@éﬁ, - E EAtIE F S W!elstel DC (2 stuks) Zestaw k61 DC (2 s21) - Konéca (2ur) DC DVCSjk,O ] D.C (2ks) — =2
) ) . e ; 59520100  SEAEATHRAZ - FERB, DC  Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB c kabensmu, DC, Plo$ny spoj s propojenim kabely, 15
a Endwagen B, komplett DC End Car B, complete DC voiture d'extrémité B, DC carrozza di fine convoglio B, DC extremo B, CC ] g stuurrijtuig B, complet DC wg koricowego B, DC KOHLIEBOTO BaroHa B viiz B, DC
59520-102  Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 13 9520100 eBEITHA% - B FA, DC Printplaat mét Kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB  kabenami, DC, Plodny spoj s propojenim kabely, 13|
End Car A, complete DC voiture d'extrémité A, DC carrozza di fine convoglio A, DC extremo A, CC stuurrijtuig A, complet DC wg koricowego A, DC KOHLIEBOr0 BaroHa A viiz A, DC
5932284  Lautsprecherabdeckung AC Cover speaker AC Capot haut parleur AC Cover altoparlante AC ] Tapa de altavoz CA 6 | 5932284 WWLEAC Afdekking voor luidspreker AC Ostona gloénika AC Kpbiluka gnHamika AC Kryt reproduktoru AC 6
5932097  Radsatz mit Haftreifen AC Wheel set w friction tyres AC Essieux bandagés AC (2 pieces) ~ Set ruo_te con anel'l? di attrito AF Eje CA con aros de adherencia (2 u.), 10 5032097 BiTBHCAIAC- BB (2fF) Wielstel met antislipbanden AC Zestaw kol z gumkami przyczepno. Konéca c peanrkamn (2 WT) AC, Dvojkoli s bandazi AC (2 ks), 10 |
5 (2 Stck.) Endwagen B (set of 2), End Car B voiture d'extrémité B (2 pezzi), carrozza di fine convoglio B del coche de extremo B _ - - (2 stuks), stuurrijtuig B AC, wg koricowego B KOHLIGROrO BArOHA B vz B
‘%] 5932098 Radsatz AC (2 Stck.) Endwagen A Wheel set End Car A Essieux AC (2 pices) Set ruote AC (2 pezzi) Eje CA (2 u.) 9] -% 5932098 Tl - JAFA Wielstel AC (2 stuks) Zestaw Ko DC ) Konéca (2LT)AC Dvojkoli AC (2 ks) 9 |
2159320100 Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 15 2 o010 H’Tﬂﬂf@i ~ 2 FB, AC Printolaat met kabels voor Piytka PCB 2 okabIoWaniem PCB cKabenamin AC Ploény spoj s propojenim kabely, 15 |
< Endwagen B, komplett AC End Car B, complete AC voiture d'extrémité B, AC carrozza di fine convoglio B, AC extremo B, CA _ ¥ JuERE ’ stuur?i'tui B complet AC wg koficowego B, AC KOHUEBOIO narotaB Viz B, AC '
59320102 Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 13 st TEGE - EEL AC Print IJaatgmét kabz_ls Voor Plytka PCB 2 okablowaniem PCB C raBenavin AC p|0§n;', 5po] s propojenim kabely, 3]
Endwagen A, komplett AC End Car A, complete AC voiture d'extrémité A, AC carrozza di fine convoglio A, AC extremo A, CA s ’ stuurﬁijtui g A, complet AC wg koricowego A, AC KOHIIEROTO BarouaA viiz A, AC '
Antriebscontainer Powered container Contenant Powered Powered contenitore Desarrollado contenedor GRS Powered container Powered pojemnik Pa6oTaet KoHTelHep B&Zi na kontejner
59127-324  Gehause, vollstandig Body, complete Logements, compléte Corpo V|V|ende_1, completa 1 9127324 ZEH Behuizing, complet Mieszkaniowych konteneréw Kubs, noHas Bydleni, kompletni 1
96740-131  Anbauteile Attaching parts Fixation des parties Collegamento parti Ac'cesorlos . _ 8 ] 96720131 W IERF Vastmaken delen Zalacniki BroxeHns Piilohy 8 |
§ 59520-135 Feder'Kinematik (4 Stiick) Spring Kinematics (set of 4) Ressort cinématique (4 pieces) _Primavera Cinematica (4 pezzi) Primavera Clne’matlca (4u.) _6 | < [sos20135 S&EdT () Veer Kinematica (4 stuks) Wiosna Kinematyka (4 szt.) Becra KntemaTnka (4 W) Jarni Kinematika (4 ks) 6 |
g 59522-136  Schleiferhalter Pick up holder Support _ . Pick up Soporte d.e patin 8 | g 5013 AR Pick up holder Uchwyt Sander snageney, Sander drzak nadoby 3]
g 50522138 Achslagerblende Axle cover Flasque & bogie Supporto ruota Tapa de ejes _8 f 59522-138 b4 Draaistelzijkantr Uchwyt [lepxatenb Konéc Zakryti podvozku I
o [=)
< Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro g 4 F T B A 9 Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3aN4ACTI OT HALLMX CTAHAAPTHBIX Nahradni dily z naseho
561562 g:andabrdpr:'ogramm b ) g;gg)rag'mhz standard Pantografo g;ggﬁr:::fz standard standaard leveringsprogramma standardowego standartniho programu
59534-333 R;ﬁ:::n r::itn;ier:ematik und cir;zigr?,v kinematics and PCB, Chass?s aF\)/ec cinématique et Telaio con cinematica e schede dei ~ Marco con la cinematica y las placas 14 561562 _JA mf - - Paak trakgyjny — - NarTorpag = P.?ntoqr_af - -
s ! d ael aTE S - 59534333 APCBAIE K 4, DC Chassis met kinematica en Ramka z kinematyki i podzespotow  Pamka ¢ KUHEMATVIKOM 1 nevaTHble Rém s kinematiky a obvody, DC 14
2 Leiterplatten, DC DC circuit imprimé, DC CI_rcum, [_)C _ de circuitos CC | § printplaten, DC elektronicznych, DC nnarbl, DC
§ zggi;: :491 E;ndesr:;nll)(cm(lzt Ig(:ét;platten, DC \Ij\;r}]]zrer:it;?[)vé ;’SC:,O[IZE ; E;r;iinl;zt[l)qcu?za'\)/ieécc :lsr)cmt imprimé gér;err;;telcs CC(Z; ;Zr;;ege dei circuiti \El;zccu(l:a(c;ol:\.)con PCB, CC % g 50522-134 %pcgﬂ@ﬁg%%ﬁ, DC Kipematica met printplaten DC Potaczenie z PCB, DC Csa§bc PCB,DC, (2wr.) Progojern’ s PCB, DC 13 |
] & |59520139  DCEEA (21F) Wielstel DC (2 stuks) Koto DC (2 szt.) Konéca (2w DC Dvojkoli DC (2 ks) 9
59334333  Rahmen mit Kinematik und Chassis w kinematics and PCB, Chassis avec cinématique et Telaio con cinematica e schede dei ~ Marco con la cinematica y las placas 14 50334333 ASPCBREEEUII AR, AC Chassis met kinematica en Ramka z kinematyki | podzespolow  Pamka C KVHEMaTUKOV 1 MevaTHbie R4m s kinematiky a obvody, AC 14
< Leiterplatten AC AC circuit imprimé, AC ci_rcuiti,/-_\C - dfz circuiT(’)s CA ] < ’ printplaten, AC elektronicznych, AC AnaThl, AC '
g | 3%B2434  Kinematik mit Leiterplatten AC__ Kinematics w PCB AC Cinématique avec circuit imprimé _Cinematica con schede def circuiti _~ Vinculacidn con PCB, CA 3] 8 [5o322138  PCBIIEREBE, AC Kinematica met printplaten AC _ Polaczenie z PCB, AC Casab cPCB, AC, (21uT) Propojen s PCB, AC 3
o [3820139 Radsatz AC (2 Stck) Wheel set AC (set of 2) Essieux AC (2 piéces) Set ruote AC (2 pezzi) Eje CAQu) 9 2 Iss0130 AcRal o Wielstel AC (2 stuks) Kolo AC 2 szt) Konéca (2 wr)AC Dvojkoli AC (2 ks) 9
= | 5938042 Schleifer mit Schraube Slider with screw Contact avec vis Pattino con vii Patin con tornillo 10 < Isse0a2 WREREE Contactsleper Szlifierka katowa ze $ruba KorTakta Habop Brusky se sroubem 10 |




